

гол город, вписавшись из поликлиники. 12 июня пришлось съездить на глаза
врачей кусок мяса и 13 июня с временной выпичкой на 7 дней под ответст-
ность матери е... отсутствию, и давая таблетки для домашнего лечения и из
льниды увезли в кинозал, где родственники преследовали, заставляли ест
мясо и не позволяли повторить зантроу до июля, для окончательной вписки
врачи от имени власти, потребовали дать книги, изображения, благоволия, и
посуду, кричал и даже слюны, словом всё, что напоминало о Сознании и инни
дать слюна всё это Григорий Валентинович, инструктору отдела идеологии УГ.
/см. окончание на предыдущей

Москвич Владимир Сергеевич

рассказ о задержании его 04.07. 197г.

Обыск производил старший лейтенант милиции Гайманов В.М., после чего
уже повторно акт изъятия был составлен Палудом.

После того, как меня вывели с территории Лужников, так и не дав вос-
пользоваться билетом на стадион, я уже в метро "спортивная" заметил след
Пошатавшись проверить этот акт и пересаживаясь на разных станциях, проб
бежать, но получил от преследователя грубое предупреждение-угрозу, что "е
не хочешь поехать кронить изны самоушеством - не бегай от меня". Это
пустая угроза, но квалификация преследователя такова, что безнадежно было
бы от него оторваться. Тогда мы вышли на какой-то станции и я, подумав, се
в такси, и водителя А. парка Савельеву Владимиру Александровичу, котором
прямо сказал, что ехать куда угодно, лишь бы от того типа, который стоял в
метре от такси. Озари же такси стояли синие "жигули", которые подъехали
в тот момент, как я влез в такси. Позднее я узнал, что преследователи
которые в последствии сменялись, пользовались передатчиками, размером с ку
ку из под акколада, по которой и была вызвана машина, затем второй, затем
двое преследователей вызвали друг друга на смену.

Таксист быстро убедился, что я не лонк, и что машина нас преследует да
по кругу. Тогда он остановился у постового ГАИ и "жигули" остановились с
ди так, чтобы подождать постовому можно лишь только "жигули". Таксист задер
жался возле водителя "жигулей", потом вернулся, решил, вероятно, что полоте
ние безнадежно, сказав мне, что они ему объяснили, что я на того-то покое, и
они хотят лишь просветить, не тот ли я человек. Мы с ним вместе прекрасно п
мали, что это незаконно. После этой остановки "жигули" через несколько по
ротов остановились, причём пассажир выскочил бегом. Мы поехали. Думаю уже
оставить машину, я пошёл пешком, когда заметил, что нас преследуют на "Бол
последнего выпуска и уже другие, что всё и поверялось. Тогда присоединились
перые на "жигулях". Проездив 10 рублей, мы все трое остановились у Измай
ловского парка /ст. метро/. Подошёл к "жигулям", открыл дверь, но водите
сказал, чтоб я выйду, и что ему не о чём со мной говорить. Я объявил двум выс
дивляемся из машины /перый тот же, что был сначала/, что сейчас будем гуля
по лесу. Они сказали, чтоб не быстро, что им нет настроения бежать. Они шли
ди, но через 30 метров и повернулся к ним, и мы занимались беседами о Криш
Второй /худой/, время от времени отставал, перецаявая какие то координаты. Э
тны они предположили присесть на лавочку и посидев пару минут ушли, оставив
меня подождать трёх, из которых одна девушка, у которой я спросил, что она
думает об этом. Она сказала, что всё справедливо и ушла. Тут то я заметил у
лика, который в клетчатой рубашке /клетчатый/, впоследствии он говорил, ч
он дружишка, работает на ЗИЛ, за три дня и отпуску/, возможно это так/, на
рубашке передатчик на булавке, в который я ткнул пальцем, тогда он застегн
ся на предпоследнюю пуговицу. Подошёл сразу, он спросил, что мы со мной дел
и предложили уехать в Ригу. Прогуливаясь я решил, что нет смысла надеяться
ник уйти, и согласился ехать. Мы ехали на метро и ГИКСОМУ и кизаму. Второй
плотный парень в голубой рубашке всё время держался в стороне, пользуясь
редатчиком для изменения направления. На вокзале "клетчатый" пытался доб
лье билет, а мы с "голубым" несколько часов сидели и разговаривали. Билет
достать не смогли и я поехал "за кем". В Волоколамске я спал с поезда.
Добраться оттуда в Москву можно лишь утром. Со утра я спал на автостанции
тром, пятичасовая электричка приехал в Москву. В Волоколамске меня видели
подтвердит, что я спал всё ночь пассажиром на автостанции. Предполагал, что